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 أ، ب، ج، د، هـالحروف  من لثلاثة حروف المختلفة التبادٌل عدد فإن التبادٌل قانون باستخدام  (1)

      (A)    28.6 (B )77.7 (C )60 (D)  44.5 

 مختلفة  كرة  11على   ٌحتوي صندوق من بإرجاع كرتٌن سحب ٌمكن طرٌقة بكم(   2)

    (A     )37             (B   )32                          (C   )100  (D)  121 

 مختلفة كرة 15 على ٌحتوي صندوق من بدون إرجاع كرتٌن سحب ٌمكن طرٌقة بكم (3)   

    (A   )212 (B     )46.2                           (C)      24.9 (D  )30.67 

 خًست حشوف من الترتٌب( مراعاة بدون( حرفٌن اختٌار طرق عدد(  4) 

      (A)  27  (B)    12.73 (C )12  (D)  14.576 

وطالبٌن  الإحصاء لتخصص طلاب 3التالً النحو على طلاب 6بكى طشَقت ًَكٍ حىصَع   (5)   
 الفٌزٌاء لتخصص واحد طالب و الرٌاضٌات لتخصص

    (A      )12.9            (B   )62                          (C)      62.5 (D  )70.67 

 َقىد وصهش َشد يحاَذٍَ )غُش يخحُضٍَ(انُاحح عٍ سيٍ قطعت  العٌنة فضاء(   6)

    (A      )39.5           (B      )30                          (C  )29.5    (D) 12   

)أي  أوأحمد محمد نجاح واحتمال 7.0 ٌساوي الاختبارات أحد فً محمد نجاح احتمال كان إذا  (7)

، فئٌ احخًال 2.6واحخًال َداحهًا يعاً َساوٌ  2.9فً الامتحان ٌساوي  واحد منهما على الأقل(

 َداذ أحًذ فٍ هزا الايخحاٌ َساوٌ:

      (A )  0.8 (B  )6.2 (C   )0.2 (D)  0.5 

 ( ًَكٍ انقىل أٌ احخًال َداذ يحًذ واحخًال َداذ أحًذ:7فٍ سؤال )  (8)

      (A )  ٌيخُُافُا (B  )ٍُغُش يسخقه (C  )ٌيسخقلا  (D)  ٌيخساوَا 

 هذا فً أحًذرسوب  واحتمال 7.6 ٌساوي الاختبارات أحد فً رسوب محمد احتمال كان إذا   (9)

رسوب  احتمالفئٌ:  2.3واحخًال سسىبهًا يعاً فٍ هزا الاخخباس َساوٌ  2.5 الاختبارٌساوي

 هًا حادثخاٌ  أحًذرسوب  محمد واحتمال

      (A )  ٌيخُُافُخا (B  )ٍُغُش يسخقهخ (C  )خاٌيسخقه  (D)  ٌيخساوَخا 

واحتمال رسوب أحمد ٌساوي  7.0 ٌساوي الاختبارات أحد فً محمد نجاح احتمال كان إذا    (10)

هًا  أحًذنجاح  نجاح محمد واحتمال احتمالفئٌ:  2.2واحخًال سسىبهًا يعاً َساوٌ  2.5

 حادثخاٌ

      (A )  ٌيخساوَخا (B )   غُش

  يخُافُخٍُ

(C  )ٌيسخقهخا  (D)  ٌيخُُافُخا 

فً أحمد  نجاح واحتمال 7.0 ٌساوي الاختبارات أحد فً محمد نجاح احتمال كان إذا( 11)

َداذ اِخش فٍ هزا الايخحاٌ، فئٌ وكاٌ احخًال َداذ أحذهًا يسخقلاً عٍ  2.6الامتحان ٌساوي 

 احخًال َداذ واحذ يُهًا عهً الأقم َساوٌ:

 ِ(A )2.88 (B )2.33 (C )2.45 (D )2.25 

 

 



 

 فشداً، فىخذث كًا فٍ اندذول انخانٍ: 352أخزث عُُت عشىائُت يٍ 

 
  عادة انخذخٍُ

 Dكثُش انخذخٍُ  Eقهُم انخذخٍُ  Fلا َذخٍ  انًدًىع يسخىي ضغط انذو

 Aيشحفع   20 40 50 110

 Bيخىسط   35 45 60 140

 Cيُخفض   25 35 40 100

 انًدًىع 80 120 150 350

 

 

(12)   

   (A) 2.6                 (B )0.4                               (C  )2.9  (D )0.7  

13)  ) 

      (A )0.54                   (B) 0.35 (C )0.77    (D) 0.88   

(14  ) 

     (A)  0.65 (B  )0.71 (C )0.82 (D) 0.49 

(15  ) 

   (A )0.1                  (B )0.7                              (C  )0.5  (D )0.4 

(16  ) 

     (A)  2.45 (B  )2.65 (C )2.25 (D) 2.52 

(17  ) 

   (A )2.4                  (B )2.6                              (C  )2.15  (D )2.51 

(18  ) 

      (A  )2.75             (B) 2.26   (C  )2.55   (D) 2.39  

(19 ) 

     (A)  0.39 (B  )0.89  (C )0.17      (D) 0.67 

(20  ) 

   (A)  0.25                  (B  )2.51                          (C )2.25        (D)0.45  

 
   20 % الأولى الآلة تنتج .إحدى أربع آلات بواسطة المصانع أحد فً الكهربائً المصباح إنتاج ٌتم

الثالثة  الآلة وتنتج للمصنع الكلً الإنتاج من 15 % الثانٌة الآلة وتنتج للمصنع الكلً الإنتاج من

 للمصنع. الكلً الإنتاج من 40 % الرابعة  الآلة وتنتج للمصنع الكلً الإنتاج من 25%

 للآلة التالف الإنتاج ونسبة %5 هو الأولى للآلة التالف الإنتاج نسبة أن السابقة الخبرة من ومعلوم

 هو ةالرابع للآلة التالف الإنتاج نسبةو  7 % هً الثالثة للآلة التالف الإنتاج نسبةو  .%4هو  الثانٌة
  .عشوائً بشكل المصنع هذا إنتاج من واحد مصباح اختٌار هً التجربة كانت وإذا 6 %  

   

 تالفا   المصباح هذا ٌكون أن فإن احتمال(   20) 

    (A )  2.155                   (B  )242.2                          (C   )1.231 (D)  2.2575 

 تانثانث نتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًال أٌ َكىٌ يٍ إَخاج الأ( 21)

      (A   )2.78   (B) 2.62        (C  )2.3 (D  )2.15 



 ًالأون ل أٌ َكىٌ يٍ إَخاج الأنتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًا ( و22)

     (A)  2.17 (B  )2.35 (C )2.53 (D) 2.42 

 تانشابع َكىٌ يٍ إَخاج الأنتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًال أٌ لا  و (23)

   (A   )0              (B )2.58                              (C )2.25   (D )1 

 
 تأو انثانث تانثاَُ اج الأنتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًال أٌ َكىٌ يٍ إَخ و(  24)

    (A  )2.77                (B)2.65                             (C  )2.19 (D )2.41 

 تانشابع َكىٌ يٍ إَخاج الأنتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًال أٌ  و(  25)

     (A)  2.23 (B  )0 (C )2.42 (D) 2.15 

 تأو انشابع ًالأون َكىٌ يٍ إَخاج الأنتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًال أٌ  و(  26)
    (A) 2.59               (B                ًالأكثش حشخخا )           (Cيخساوَخا انخشخج  ) (Dلا ًَكٍ انًقاسَت ) 

 تانشابع لاوالأونً  لا َكىٌ يٍ إَخاج الأنتإرا كاٌ هزا انًصباذ حانفاً، فاحخًال أٌ  و(  27)
      (A   )0.55              (B  )2.41 (C  )0.15      (D  )0.75 

   إَخاخاً حانفاً أقم هزِ اِلاث احخًال ( 28)

     (A)  ًالأون (B  )انثاَُت (C )انثانثت (D) انشابعت  

   احخًال أكثش هزِ اِلاث إَخاخاً حانفاً ( 29)

     (A)  ًالأون (B  )انثاَُت (C )انثانثت (D) انشابعت 

   احخًال ثاٍَ أقم هزِ اِلاث إَخاخاً حانفاً ( 30)

     (A)  ًالأون (B  )انثاَُت (C )انثانثت (D) بعتانشا 

 

 
  


